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TESTO DELL'INTERROGAZIONE 
 
 
 
 
La Procuratrice Generale Aggiunta Maria Galliani sb raita e usa la polizia 
cantonale per i suoi fini privati, ma nelle società  dell’evasione fiscale e 
della criminalità organizzata c'è entrata lei. 
Forse per nascondere i suoi capitali in nero? 
 
 
II fatto è gravissimo. La PGA Maria Galliani ha utilizzato i servizi della polizia cantonale per fini 
privati. Per spedire a nome del Ministero Pubblico un comunicato stampa destinato a difendere la 
sua personale, privata e imbarazzantissima posizione di Consigliere d'Amministrazione, Vice-
Presidente, Tesorero, Secretario e Dignitario di società off shore dello Stato di Panama. 

Ma c'è di più! 

La Procuratrice Maria Galliani si è servita di questi mezzi pubblici per insozzare con bugie grosse 
come una casa gli atti parlamentari presentati da Gran Consiglieri rappresentanti del popolo e per 
infangare i pochi giornalisti che hanno fatto il loro lavoro. 
Ma come si permette? E la famosa separazione dei poteri? 
"II Ministero Pubblico non può esimersi dallo stigmatizzare la strumentalizzazione, anche per il 
tramite di atti parlamentari, di notizie errate e non verificate" ha scritto la PGA Galliani 
nascondendosi dietro la sigla del Ministero Pubblico. 

Falso! 

Oltre ai sottoscritti, la direzione e la redazione de "il Caffè" si sono rivoltati raccontando che le 
notizie riportate sono state verificate e comunicate all'interessata prima della pubblicazione! 
Bella bugiarda dunque! 

Nella nota congiunta la direzione e la redazione del Caffè ha ribadito che "sul registro di 
commercio on line nel sito ufficiale della Repubblica di Panama, il magistrato Galliani risulta in 
alcune società tuttora aperte. La prova di quanto contenuto nel sito panamense - si legge ancora 
nel comunicato – è stata inviata per posta dalla redazione del Caffè questa mattina alla 
procuratrice Galliani e al procuratore generale. La documentazione risulta ora preziosa; infatti, da 
qualche giorno, - come verificato da "il Caffe " - il sito del registro di commercio panamense non è 
più accessibile" 

Incredibile! La PGA Galliani ha fatto pressioni  (sul MP? Sul Consiglio Federale? Sul Ministero 
Pubblico Federale?) per oscurare il sito del Registro di Commercio di Panama che contiene 
l’elenco delle societa tuttora esistenti in cui lei figura come membro attivo! 

Il comunicato stampa Galliani/MP racconta palle grandi come una casa!!! 
 
Ecco alcune Panamensi tuttora in vigore con l'attiva presenza della Galliani, così come lo riporta il 
registro di Commercio di Panama: 

La Gereximport SA  con la Vice-Presidente PGA Maria Galliani, che funge anche da "Tesorera". 

La Kanye Corporation  dove la PGA Galliani è Vice-Presidente. 

La Meteoro International Inc.  nella quale la PGA Galliani è sempre Vice-Presidente. 
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Accanto a lei siedono il suo convivente Gino Godenzi e il Presidente avvocato Fabio Parini, suo ex 
socio di studio. 

Una di queste società panamensi si chiama addirittura Calanca SA, società nella quale la PGA 
Galliani svolge il ruolo di "secretario". 

E lasciamo perdere tutte le altre! 

La PGA Galliani ha poi comunicato che è uscita dalle società nel 1996, quando e entrata in 
magistratura. 

Altra bugia vergognosa. 

Nel registro di commercio di Panama figura che alcune società off shore della Galliani sono state 
si liquidate, ma nel 1998 e nel 1999, cioè dopo anni di magistratura da parte di questa bella 
bugiarda! 

A Panama queste società sono domiciliate presso la Aleman Cordero Galindo & Lee , una delle 
più grandi fiduciarie internazionali, che tutti gli anni invia precisi resoconti ai soci Parini-Galliani-
Godenzi che devono pagare le tasse di domiciliazione di laggiù per tenere in vita le società. 

Se non si paga tutti gli anni. le società vengono sciolte d'ufficio. 

Le società dove figura la PP Galliani sono attive p erché la PP Galliani, il Godenzi suo 
convivente, oppure il furbo avvocato Parini hanno p agato regolarmente le tasse e le spese 
di queste società! 

La PGA Galliani sa benissimo queste cose. 

Vuole farci credere che il Godenzi, suo convivente, le nascondeva i rapporti di questa fiduciaria? 

Vuole farci credere che l'abile avvocato Parini, conosciuto per la cravatta al fisco nel caso Monn, 
non si sia accorto della presenza della Galliani nelle società dove c'e anche lui? 

Scherziamo Procuratrice Galliani? 

Visto che non siamo caduti da piccoli, vuole nascondere la PGA Galliani che la sua presenza 
ancora oggi nelle off shore di Panama accanto ai suoi ex colleghi di studio e necessaria perchè 
nei conti bancari di quelle society ci sono i suoi soldi in nero e quelli dei suoi due compari? 

Infatti non è certo un signore Panamense che possie de una società che si chiama Calanca, 
non le pare? 
 
Per questi motivi chiediamo urgentemente al Consiglio di Stato: 

1. Chi e su chi la Procuratrice Maria Galliani o qualche altro Procuratore ha fatto pressione per 
oscurare il sito internet del Registro di Commercio di Panama? 

 Sul Consiglio di Stato? Sul Ministero Pubblico della Confederazione? Sul Consiglio Federale? 
Su qualche ambasciata a Panama? 

2. Intende stigmatizzare il Consiglio di Stato l’uso dei mezzi della Polizia Cantonale a fini privati 
della signora Galliani da parte del Ministero Pubblico? 

3. II Consiglio di Stato e al corrente che la PGA G alliani ha scritto lettere di pressione a 
tutti i media e inviato suoi amici privati dai gior nali per farli tacere ? 

4. Quali verifiche intende fare il Consiglio di Stato e l'amministrazione delle contribuzioni per 
scoprire se nei conti delle varie panamensi in cui figurano Parini, Godenzi e Galliani ci sono i 
capitali in nero di loro tre? 

5. Chi ha pagato alla Aleman Cordero Galindo & Lee  Ie tasse per tenere in vita fino ad oggi le 
off shore della Galliani? Lei? Il suo convivente, oppure Fabio Parini? 

 Pensa che l'avvocato Godenzi si porterà via la colpa della sua convivente? 
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6. Visto che la credibilità della PGA Galliani è ormai scesa a zero, dopo il comunicato stampa 
bluff che cerca di smentire il registro di commercio di Panama, non intende il Consiglio di 
Stato e l'Amministrazione fiscale chiederle se è coinvolta in altre società Offshore (Isola di 
Man, isole della Manica, Belize, etc)? 

7. Trova compatibile con la dignità della magistratura una Procuratrice che prima si fa eleggere 
nelle società off shore e dopo attacca chi racconta questi fatti? 

8. Chi va al Mulino si infarina, dice il proverbio. La PGA si e infarinata, oppure qualcuno la 
costretta con la pistola a entrare nelle panamensi con il suo convivente e il suo collega? 

9. II Consiglio di Stato vuole davvero sapere chi sta dietro alle offshore della PGA Galliani, 
oppure preferisce pensare che si tratta del figlio di Tavanna Ray? 
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